

Szakmai beszámoló

2. tanulmányút

Transznacionális együttműködések

a Forrásvíz Természetbarát Egyesületnél - EFOP-5.2.2-17-2017-00089

2018. október 7-én reggel szakemberek/5 fő/vezetésével keltünk útra, **Diósvizlóra**. Diósvizló az Ormánság szép vidékén a Szársomlyó oldalában terül el, 700 fős település. Partnertelepülése a „Diós nevű települések szövetségének, így Gyenesdiásnak is. A szakértők között volt kultúrfelelős szakember, népzene tanár, népzeneész, keramikus és gasztronómiai szakértő, valamint a projekt szakmai vezetője.

A hagyományörzés jegyében megrendezett tanulmányúton, határon túli célcsoport tagok is részt tudtak venni, melynek igazán örültünk. Diósvizlóra – Miklós József alpolgármester úr meghívására – „jó gyakorlatokért” mentünk, megtekinteni azt, hogy a sok nehézség ellenére egy település hogy tud a fiatal vállalkozói és a kulturális élet szereplői felé nyitni.

Kis település, de erős a civil önkéntesség, az a helyi csapatszellem, akiket be lehet vonni a vállalatokba, az önkéntes tevékenységbe. A közösségi és egyéni megszólítások és meghívások elengedhetetlenek egy csapatmunkában vagy az önkéntességre való meghívásban. Az önkéntes akciókban és hosszú távú programokban való részvétel fontos a vidéki közösségek életében, melyet Diósvizlón tanulmányozhattunk.

A helyi identitás és büszkeség a megszerzett eredményekre, mind-mind erősítik a közösséget. Polgármester asszony és alpolgármester úr köszöntői után szakértőink adtak tájékoztatást a fentiekről. A kulturális különbségek, a kis és nagytelepülések közti művészetápolás, kultúra támogatás és a gasztronómiai szerepkör megjelenései egy évadban mért fontosak és hogy lehet élni mindezekkel erős identitástudat mellett.

Tanulmányutunk során témafelelősmeghívott szakemberek segítségével szerveződött tanulmányúton, először a Diósvizlói Polgárőr és Szociális, Kulturális Egyesület elnöke fogadott bennünket a település előljárói mellett. Betekintést nyertünk a fergeteges népi kultúra ápolás rejtelseibe. Majd vezetett kirándulás keretében ismertük meg Diósvizlótelepülés jelentős értékeit /a Szársomlyót, a helyi templomot, a borvidéket és az ifjú borászokat, a Khelipeske Rom táncsoportot/. A tanulmányút ahhoz is hozzájárult, hogy jobban megismerjük együttműködő partnereinket /többen még e vidéken sem voltak/, így reményeink szerint a jövőben még gördülékenyebbé tehető a kulturális értékeken alapuló /néptáncos és gasztrókulturális/ közös munka.

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFETTES A JÖVŐBE